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TexHuyeckue xXapakmepucmuku

lpousBogumenbHocmb, M /4y 220
LlaBaeHue pabouee, Mlla 0.6
LabreHue npu zugp.uchoimaHuax, Mlla 0.9
Temnepamypa °C, He bosee:
HPY naacmuk 40
HPY Hepxaberwasa cmaib 90
Bmecmumocmb Kopnyca, M’ 30
O6bem @uabmpylowel 3a2py3KU, M 21.09
Macca 3acoinHozo mamepuaaa, m:
KamuoHum 15.8
Cynb@oyeob 14.4

Ikenaukayua wmyyepob, myem

Ob6o3HauyeHue HasHaueHue wmyuyepob, my@m Ly, mm
A [logBbog ucxogHol Bogo 150
5 OmbBog obpabomarHHoud Bogh 150
B [ugpo3azpy3ka 100
'n [ugpobBbiepyska 100
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2.
3aKa34yuKom

3.

BosmoxHo u3zzomobieHue @uiabmpa u3
yenepogucmod cmanu ¢ AK3

CmponoBbe cepbeu ycnoBHo He noka3aHb
BPY u HPFY nokazaHb ycnoBHo u moeym bboimb nepecoziaacobaHno ¢

MamepuaibHoe ucnoJHeHue @ujibmpa — cm3chd

HepXx. cmaju, a makxe u3
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